N ZOrVr

PFijmeni a jméno: datum:

Clovék zmira Gastéji na:
a) chorobu,
b) uraz.

Soudni pitvu natfizuje
a) prohlizejici 1¢ékaf,
b) organ ¢inny v trestnim fizeni.

Autolyza (samonatraveni), jako ¢asnd posmrtnd zména nastava nejdiive na:
a) slinivce bfisni (pankreas),
b) mozku.

Po predchozi télesné ndmaze nastupuje posmrtnd ztuhlost (Rigor mortis):
a) rychleji,
b) pomaleji.

Whiplash je mechanizmus, pii které vznikéd poranéni
a) kolenniho kloubu pfi €¢elnim stfedu u dopravni nehody,
b) kréni patete.

Réna trzn¢-zhmozdeéné vznika v misté

a) pusobeni nasili,

b) v nejslabsim misté, tedy v misté nejmensiho odporu, kde je kiize nejméné odolna,
nebo nejvice napinana.

Tukova embolie miize doprovazet

a) urazy s rozdrcenim kostni dfené pii zlomenindch dlouhych kosti, nebo pti
zhmozdéni tukové tkane€,

b) nahlé srde¢ni ptihody u obéznich jedinci.

Oties mozku je v podstaté klinickou diagnozou a nelze jej spolehlivé prokazovat pti
pitvé

a) ano,

b) ne.

Sife fezné rany na povrchu téla zavisi
a) na Sifce Cepele,
b) na Stépitelnosti kiize.




10. Nejvyssi stop — efekt ma podle zkusenosti
a) mala a lehka stiela,
b) velka a té¢zka stiela.

11. Pti uskrceni je skrtidlo utahovano kolem krku
a) vlastni vahou osoby,
b) druhou osobou, strojem, apod.

12. Oxid uhelnaty (CO) zptisobuje
a) zevni duseni,
b) vnitini duseni.

13. Pasobenim slunec¢nich paprskt na t€lo mize vzniknout
a) uzeh,
b) upal.

14. Pokud je pfi vybuchu télo vrzeno na piekazku, poranéni vznikne mechanizmem
a) aktivnim,
b) pasivnim.

15. Nalezené télo ve volné vod¢ plave obracené nahoru
a) zady,
b) oblicejem.



